责任编辑/魏柯嘉 | 版式设计/朱玉辉

资深玩家、美女主持、藏宝地图、各种游戏 **快报现场直播《魔兽》杭州首映礼** 

今晚11点,拿起你的手机看直播吧

记者 宋赟

根据游戏《魔兽世界》改编的电影《魔兽》,自正式在国内定档的那一天起,玩家们就疯 狂了,他们已经等了3285天。

兰姐是一名骨灰级女玩家,这位杭州妹子从2007年就开始接触游戏《魔兽世界》。 充当工会的"奶妈",至今已经玩了九年"萨满祭司",在离《魔兽》首映差不多还有十 天的时候,她就开始下手买IMAX首映场的电影票了。但她没想到的是,居然没抢 到!太多人比她更手快更激动。兰姐一连找了好几家影城,都还是慢了一步,"要 不就卖完了,要不就剩第一排和边角座了。"截至昨天,《魔兽》6月8日零点首映 场的预售票房已经超过2978万,暂时屈居《速度与激情7》之后,位列内地影

杭州新远国际影城的经理孙菲菲回忆说,差不多前两周,IMAX首映 场的票就卖完了。后来又加开了第二场,凌晨四五点才会散场,但也已经 有上百人买了票。

对于很多人来说,《魔兽》不只是一部电影,而是一种情怀。

陈芳芳现在是杭州一名婚礼策划师,还开了工作室,5年前20岁 刚出头的她,可是"魔兽"工会里能加血、能扛的"圣骑士"。每次过 生日她都特别忙,因为现实里过完生日,还要火急火燎地赶回家 上线,跟线上朋友一起再过一回生日,"还要找个美美的地方拍个 全家福。"让她印象尤为深刻的是,跟她同一个工会的另外一位妹子, 生孩子前一天还跟他们如火如荼地下副本,第二天上线,发现对方竟然还 在,后来才知道,进产房前她还念念不忘队友,临时把号委托给了老公代玩。

因为"魔兽",佳伟错过了大学恋爱,错过了毕业旅行,但他很高兴认识了全国各地 能跟他一起并肩作战的朋友,他的朋友甚至还在游戏里找到了另一半。现在,他成了家,不 再玩"魔兽"了,但他打算带着爱人和孩子,去电影世界中重温10年前自己的青春时光。

明天零点,《魔兽》终于要上映了。从今晚11点起,都市快报将联合"网易浙江",现场 视频直播《魔兽》杭州首映礼,并特邀资深玩家沈洋和美女主播李佳璇担当主持人。直播 中,你或许会看到曾帮你"晕住"了法师的旧战友,当你被盗贼闷棍时站在身边保护你的人 传说中的藏宝地图,还有银月波尔多、永歌美酒、清凉的泉水也将重现人间。

## 观看直播方法

方法 1.扫描二维码,安装"都市快报"客户端,在客户端首页轮播图中可找到直播入口 方法 2.扫描网易直播二维码,进入都市快报网易直播室,观看视频文字直播。 ....

方法 3.点开都市快报官方微信(dskbdskb),回复关键词"魔兽",观看直播。





## 首映礼互动游戏指南

1.根据《魔兽》寻宝地图提供的线索,解开密码, 即可赢得礼品,最聪明的勇士将得到传说中的清凉 泉水、银月波尔多、蛙毒酒、永歌美酒、艾泽拉斯果汁 以及甜品……前10位解开密码的智者才有赢得美 酒的资格。

2016年6月7日/星期二



2.现场免费提供盾牌和长剑,观众可扮成部落 或联盟英雄,施展最拿手的绝技。

3.参与骰子游戏,根据掷出的数字,完成相应任 务,即可赢得甜品及《魔兽》海报。

# 短短5天,老房焕新颜

房子居住了几年之后,就会出现泛黄、污渍、起皮等问题,总感觉旧旧的。很 多人觉得重新刷墙是一件非常麻烦的事情,会面临选涂料、选颜色、选品牌、 搬家具、保护电器、打扫等一系列问题,所以一拖再拖。其实刷新,根本没有 想象中那么难,只要一个电话,就有立邦专业服务团队为您搞定一切,过程无 需你动手,刷完即可入住。赶紧行动起来,刷新我们爱的家!



#### ▶搬移保护家具,不用你动手

刷新之前,立邦专业施工团队将帮您搬移家具,不需 要您动手。搬移同时,保护您的家具、电器、灯具、 开关等,避免它们磕碰损坏或沾染涂料灰尘。让您 省心放心。刷新工程完成之后,他们还会帮您把家 具归位,并清理现场。



## 专业高效的打磨工具

传统打磨不仅漫天灰尘,而且效率低!立邦刷新服 务使用德国进口FESTOOL高效电动打磨机,不仅减 少粉尘飞扬,而且施工效率搞,墙面更平整!

### ○立邦墻面涂装体系,环保更耐久

立邦墙面涂装体系,首创从基层到面层全体系解决 方案。全程采用环保型高分子聚合物替代传统胶水, 将无胶水行动进行到底!

#### ○放心无忧的质保服务

施工完成后, 立邦会为刷新服务做出质保承诺, 为您刷新的墙面提供免费保修服务。让您后顾无忧。









